Mistrovství Česka Ultra SkyMarathon® 2017- 
Martina Hampejsová je mistryně ČR!!!
Některým pedagogům i žákům bylo na konci května divné, že Martina Hampejsová chodí ze schodů pozadu. Proč? Protože to po jejím výkonu na mistrovství jinak ani nešlo!
„28. května se konalo Mistrovství Česka Ultra SkyMarathon® 2017 v Beskydech. Trasa dlouhá 89 km vedla beskydskou přírodou, vybíhalo se z Bystřice, cesta z velké části po polských hranicích, převýšení 4,7 km.
To ráno jsem vstávala už ve 4:20, abych stihla posnídat v klidu kávu, banán a nějaké cereálie, a taky proto, že jsme museli být na startu o 30 min dřív kvůli výkladu k trati, např. kde jsou hodně prudké sešupy z kopce (mnozí si v tom fofru odřou ruce, lokty i kolena), kde jsou občerstvovačky a jak třeba neminout kontroly, protože jinak se musí člověk vracet. V 6.00 bylo odstartováno. Počasí ideální, hole, batoh naplněný vodou a nějakým jídlem a hlavně mapa a telefon, kde jsem měla staženou celou trasu. Hned po pár set metrech nás navedli do terénu, ve kterém jsme se pohybovali po celou dobu až na pár asfaltových částí,“ tak začíná vyprávět o svém úžasném úspěchu novopečená mistryně ČR v Ultra SkyMarathonu.
„Vzhledem k občasnému bloudění na trase nějaký ten kilometr přibyl snad každému. Během běhu jsem se ujišťovala na každé křižovatce o správnosti směru, kontrolovala mapu v mobilu a stejně bohužel občas - Hm, aha, jdu blbě, tak honem zpátky…Naštěstí to nikdy nebylo moc kilometrů.  Myslela jsem si, že poběžím na pohodu, že se cestou pokochám, užiju si krásy Beskyd… jenže jak jsem se dostala dopředu, už mi to nedalo a nechtěla jsem zůstat pozadu. A bylo po kochání. Cestou jsem měla zprávy z trati o ostatních ženách – máš 10 minut náskok, to dáš, to udrž – a to byl vždy pro mě hnací motor.“
Přeci jen se ubíhajícími kilometry dostavovala únava, povzbuzením pak bývají i nezbytné občerstvovací stanice (podávají se třeba banány, meloun, müsli, nápoje), kde se každý snaží nabrat alespoň trochu sil a rychle si malinko odpočinout. 
„Rozhodně nejsem typ, který by závod vzdal, ale po devíti hodinách byl přeci jen cíl ještě daleko. A tady mi psychicky pomohl můj odpočatý bratr Pavel (letos kvůli zranění neběžel celou trasu). Jednak vedle mě běžel posledních 25 km (já už měla v nohách přes 65 kilometrů!) a jednak sledoval trasu v mapě. A ještě cestou sršel vtipem. Jeho trefné poznámky pro mě byly hnacím motorem, ale už jsem neměla sílu na ně odpovídat. Během závodu mi nikdo nesmí pomoct nic nést - třeba batoh nebo hole, ale běžet s sebou může kdokoli. To je fakt velká podpora a je to celkem na trati běžné. Už začínala být nekonečná! Za jak dlouho že je cíl? Za 10-15 kiláků? To dám! A když se pravidelně ozývalo ostré „pííp“ z bratrových „chytrých“ hodinek za každý ukrojený kilometr – páni, i to byla velká psychická posila před blížícím se cílem.“ Martina vypráví, jako by se nic nedělo.
„Nesmírně důležitým pomocníkem je hlava. Pokud si věřím, že to dokážu, a hlavně, přesvědčím sama sebe, že to dokážu, že na to mám, je šance větší. A tak mi často, když jde do tuhého, zní v hlavě moje mantra – to dáš! – pořád dokola. Nebo si vzpomenu na Emila Zátopka a jeho obrovské úsilí a boj, který se mu odrážel v obličeji, když běžel, a říkám si, že na tom ještě nejsem tak mizerně, že se ještě tak nešklebím. ( A jak říká mistr: „Když nemůžeš, tak přidej!“
A jak to dopadlo? 
„Byla to obrovská dřina a především díky Pavlovi jsem nepolevila a úspěšně doběhla až do cíle. Poslední kilometry jsem si doslova odškrtávala a čekala na každé pípnutí hodinek. Vyčerpání bylo obrovské, ale radost ještě větší, dokázali jsme to, jsme dobrý tým! Ať žijí „ŠNECI na MAX“!

A my dodáváme: Ať žije naše Martina!

Martina, která běhá Sky závody pravidelně, si doběhla pro zasloužené vítězství s časem 12:30:10! 89 km s převýšením 4,7 km! Jako jediná z žen se dostala pod 13 hodin a její čas na úrovni byl – jak se říká mezi běžci - o parník před dalšími v pořadí. Druhá závodnice pak byla o více než půl hodiny za ní, třetí doběhla ještě později.
„V neděli ráno bylo vyhlášení. Zvítězila jsem na mistrovství Česka v Ultra SkyMarathonu 2017.  Získala jsem krásný pohár, dres pro vítěze a poukaz na běžecké boty La Sportiva od Hudy, partnera závodu.“
Co dodat? Gratulujeme a jsme pyšní, že na naší škole učí takto skvělá sportovkyně!  
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B. Pavelková
Trasa závodu:
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Dva vítězové letošního Mistrovství Česka Ultra SkyMarathon® 2017                         foto Lukáš Podolák


 
Vítězné ženy, foto Lukáš Podolák
