Puzzlík obsadil 1. místo v soutěži školních časopisů 
ve Středočeském kraji

Po předchozích úspěších našeho časopisu (2. místo v celostátní soutěži v roce 2010, Certifikát Kvalitní školní časopis z roku 2011 a 2012) se náš časopis opět prosadil, a to hned ve dvou kategoriích - získali jsme 1. místo za grafiku a obsah ( v kategorii pro 2. stupeň). Puzzlík postupuje do státního kola, které proběhne na konci letošního roku.

Na začátku roku jsme poslali několik čísel do Prahy do krajského kola. A pak jsme obdrželi pozvánku na slavnostní vyhlášení. Vyrazili jsme tedy 26. 4. na Vyšší odbornou školu publicistiky, vyslaní zástupci redakce byli nejmladší redaktoři Kamila Holá, Bára Pavelková, Marek Čejka, Honza Bug a za starší Adam Uličný.

Program pro redakce byl připraven na celé dopoledne. 
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„Hned když jsme vkročili dovnitř, jsme viděli dvě tabule. Na té první byly vyvěšené soutěžící časopisy a na té druhé workshopy, na které jsme se později přihlásili. Na přivítanou jsme dostali tužku a blok. Já jsem se přihlásila na školení multimédia a hlasová výchova. Na multimédiích  nás dva pánové učili, jak správně točit, nahrávat zvuk, aby nebyly slyšet okolní zvuky a šumy, jak natočit rychlý a kvalitní rozhovor a rychle ho dát na internet. Rozhovor jsme si zkoušeli natáčet mezi sebou a potom se promítal na plátno,“ říká Kamila.
Honza Bug je ještě sdílnější: „… Já jsem zúčastnil workshopu Jak rychle na zprávu a Živé knihy. Nevíte, co jsou živé knihy?  Představili se nám čtyři lidé a jejich zajímavé příběhy. Dvě ženy a dva muži. Ti dva muži byli bezdomovci,  jeden přišel o majetek kvůli exekuci, jedna žena měla problémy 
s viděním a druhá vyznávala muslimské náboženství. Já jsem dělal rozhovor s jedním mužem po exekuci a s ženou, která špatně viděla. Musím říct, že jsem se dozvěděl mnoho zajímavého a vzal jsem si i ponaučení do života. Za daných 15 minut jsem se stihl zeptat na poměrně dost otázek a s oběma lidmi jsem si stihl pěkně popovídat.“
I pedagogové měli společně seminář, kde si sdělovali své zkušenosti z vydávání časopisu. Všichni se dohodli - je to krásná práce s dětmi, které samy něco chtějí podnikat, ale je to především práce velmi časově náročná.
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Po programu a svačince došlo konečně na vyhlášení v kategorii 1. stupeň, 1. a 2. stupeň dohromady a 2. stupeň. Honza komentuje:
„Najednou se ozvalo: Na 1. místě se umístil Puzzlík a ještě k tomu vyhrává 1. místo za grafiku a 1. místo za obsah! Vyhráli jsme to na plné čáře! Všichni jsme byli strašně šťastní a v tu chvíli nám došlo, že to, co děláme, nějakou cenu má. Já, Marek a Adam jsme došli převzít odměnu a diplom. Cestou zpět jsme byli všichni velmi nadšení a pořád jsme si o tom povídali.“

Přejme tedy našim současným i budoucím malým redaktorům, aby jim nadšení z tvorby časopisu vydrželo co nejdéle a čekaly je další úspěchy. Zároveň se obracíme na dospělé čtenáře o jakoukoli sponzorskou podporu našeho školního plátku 

(v případě zájmu se obraťte na tel. 321 783 637). Za redakci Puzzlíku M. Bílková, foto VŠOP
